

Από  
Τεφαρίκη Ελένη

Νέα Μάκρη 03/05/2022

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	
ΗΜΕΡΟ- ΜΗΝΙΑ	21/5/22
ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ	28487
ΓΡΑΜΜ. ΔΙΟΙΚ/ΚΟΥ	
ΓΡΑΜΜ. ΠΕΙΘ/ΚΟΥ	

Πρός  
Διοίκηση Λαϊκού Νοσοκομείου Αθηνών  
Κοινοποίηση: 1. Α΄ Χειρουργική Κλινική  
2. Αναπληρωτή Καθηγητή Ιωάννη Καραβοκυρό  
3. Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών

Κύριοι,

Νοσηλεύτηκα και χειρουργήθηκα για διαφραγματοκήλη και αφαίρεση γαστρικού δακτυλίου, στην Α΄ Χειρουργική Κλινική του Λαϊκού Νοσοκομείου Αθηνών στις αρχές του Απριλίου 2022.

Η κλινική έχει άψογη οργάνωση από το ιατρικό και νοσηλευτικό της προσωπικό έως και την καθαριότητά της.

Το νοσηλευτικό προσωπικό επί 24ώρου βάσεως ήταν πάντα δίπλα μας, με το χαμόγελο στα χείλη τους και τον καλό τους λόγο, έτοιμο να μας εξυπηρετήσει και να μας βοηθήσει. Οι Ειδικευόμενοι Γιατροί περνούσαν πάρα πολλές φορές κατά την διάρκεια της ημέρας και παρακολουθούσαν την πορεία της ανάρρωσής μας ανελλιπώς.

Όμως το άτομο που ξεχώρισα και θεωρώ ότι όσα λόγια και αν γράψω δεν είναι αρκετά να αποτυπώσουν την πραγματικότητα, είναι ο Αναπληρωτής Καθηγητής Χειρουργικής κύριος Ιωάννης Καραβοκυρός. Δεν τον γνώριζα προσωπικά από πριν, ούτε και μου τον σύστησε κάποιος άλλος. Η θεά τύχη με οδήγησε στα χέρια του και θα του είμαι για πάντα ευγνώμων. Είναι πρώτα ΑΝΘΡΩΠΟΣ με όλη την σημασία της λέξης και ένας εξαιρετος επιστήμονας. Μου ενέπνευσε φοβερή εμπιστοσύνη και σιγουριά από την πρώτη στιγμή που τον συνάντησα. Μου εξήγησε με κάθε λεπτομέρεια και υπομονετικά το πρόβλημά μου και πως θα το αντιμετωπίσουμε παρέα. Εκείνος ως ειδικός επιστήμονας και εγώ ακολουθώντας τις οδηγίες του. Η συνεργασία μας υπήρξε άψογη. Ήταν ο μοναδικός καθηγητής που περνούσε από το δωμάτιο 3-4 φορές την ημέρα για να έχει ο ίδιος την εικόνα της πορείας μου.

Τον ευχαριστώ από τα βάθη της ψυχής μου για όλα όσα έχει προσφέρει σε εμένα και συνεχίζει να προσφέρει και μετά την έξοδο μου, δίνοντας μου οδηγίες και λύσεις σε οτιδήποτε χρειαστώ.

Ο κος Καραβοκυρός εύχομαι να είναι φωτεινό παράδειγμα προς μίμηση και για τους υπόλοιπους νέους γιατρούς που βρίσκονται δίπλα του.

Με τις καλύτερες εντυπώσεις και απεριόριστη εκτίμηση.

Τεφαρίκη Ελένη